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COMUNE DI TOSCOLANO MADERNO 

Provincia di Brescia 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE  
DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
N. 6 DEL 27/04/2026 

 
 

OGGETTO: Approvazione verbali seduta precedente (16 marzo 2026). 
 

 
 
L'anno duemilaventisei il giorno ventisette del mese di aprile alle ore 18:00 nella sala consiliare 
“Fossati” presso l’Ex Palazzo Comunale, in Largo Matteotti n° 7, previa l'osservanza di tutte le 
formalità prescritte dal D. Lgs. n. 267/2000, vengono oggi convocati a seduta i componenti il 
Consiglio Comunale. 
 
All’appello risultano: 
 
COMPONENTE                                       Presente  Assente 

 

     1.       CHIMINI CHIARA Sindaco  X 
     2.       CAMPANARDI ALESSIO Consigliere  X 
     3.       GOI VITTORIA Vice Sindaco  X 
     4.       CALDANA DOMENICO Consigliere  X 
     5.       BOMBARDIERI MONICA Consigliere  X 
     6.       TALLON CINZIA Consigliere  X 
     7.       LANFRANCHI IOLANDA Consigliere  X 
     8.       DANESI FERNANDO Consigliere  X 
     9.       GAIONI MARCO Consigliere  X 
   10.       BENEDETTI ERMANNO Consigliere  X 
   11.       ANDREOLI ANDREA Consigliere  X 
   12.       FRANCHINI GIULIA Consigliere  X 
   13.       BASILE MARCO Consigliere  X 
 

Totale 13 0 

 
 
Assiste il Segretario Generale Dott. SERAFINI LUCA, il quale provvede alla redazione del 
presente verbale. 
 
Riscontrata la validità della seduta dal numero degli intervenuti, la signora TALLON CINZIA, nella 
sua qualità di Presidente del Consiglio Comunale, assume la presidenza, dichiara aperta la seduta 
stessa ed invita il Consiglio a deliberare sull’argomento di cui all’oggetto sopra indicato. 
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N. 6/C.C. del 27/04/2026 
 
 
OGGETTO: Approvazione verbali seduta precedente (16 marzo 2026). 
 

 
IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

Signora Cinzia Tallon chiede se i verbali del Consiglio Comunale relativi alla seduta del 16 marzo 
2026 (dal n° 1 al n° 5) siano rispettosi degli interventi e di quanto deliberato, con riferimento anche 
agli interventi dei partecipanti al Consiglio Comunale. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

UDITI gli interventi dei partecipanti al Consiglio Comunale di seguito riportati: 
 
Presidente Cinzia Tallon 
Sono le 18:00 del giorno 27 aprile per questa seduta ordinaria del Consiglio Comunale che dichiaro 
ufficialmente aperto. Bentrovate e bentrovati ai consiglieri e al pubblico in sala. Lascio la parola al Segretario 
Comunale per l'appello. 
 
Segretario Luca Serafini 
Buonasera, facciamo l'appello. Chimini, Campanardi, Goi, Caldana, Bombardieri, Tallon, Lanfranchi, Danesi, 
Gaioni, Benedetti, Andreoli, Franchini, Basile, tutti presenti. 
 
Presidente Cinzia Tallon 
Ricordo ai presenti in sala di silenziare il cellulare per non disturbare la discussione. Ricordo altresì che 
siamo già dall'ultimo Consiglio muniti di un nuovo impianto audio. Ricordo pertanto ai consiglieri che, 
schiacciando il bottone, non aprite il microfono ma vi prenotate per poter prendere parola e parlare. Il 
microfono viene poi aperto dalla regia.  
 
Presidente Cinzia Tallon 
Senza ulteriore indugio, passiamo alla discussione dell'ordine del giorno, che quest'oggi consta di sette 
punti. Il primo è relativo all'approvazione verbali seduta precedente, ovvero quella del 16 marzo 2026. Se 
non ci sono richieste di chiarimento o intervento sul tema dell'approvazione verbali, passo immediatamente 
alla votazione. Approvazione verbali seduta precedente, 16 marzo 2026, quanti favorevoli? C'è l'unanimità, 
erano anche tutti presenti come quest'oggi, quindi 13 favorevoli. 
 

VISTO il vigente Statuto Comunale. 

VISTO l’art. 42 del D. Lgs 18 agosto 2000, n. 267 “Testo Unico delle leggi sull’Ordinamento degli 

Enti locali”. 

CON VOTI favorevoli n° 13 (tredici), resi all’unanimità da n° 13 (tredici) Consiglieri Comunali 

presenti e votanti in forma palese per alzata di mano, e quindi proclamati dal Presidente, 

DELIBERA 

Di approvare i verbali della seduta consiliare del 16 marzo 2026 (dal n° 1 al n° 5). 

Il Segretario Generale  Il Presidente 
(Dott. SERAFINI LUCA)  (TALLON CINZIA) 

 
(Documento informatico firmato digitalmente ai sensi dell’art. 21 del D.Lgs. n. 82/2005 e norme collegate) 


